

► С ПРАЗДНИКОМ!

Милиция поздравила поэта Владимира Сорочкина

Чтобы юбиляр следил за порядком
на дорогах поэзии и прозы, ему подарили
головной убор сотрудника ГИБДД

Творческий вечер, посвященный пятидесятилетнему юбилею Владимира Сорочкина, секретаря Союза писателей России, руководителя Брянской областной писательской организации, лауреата Всероссийской премии имени Тютчева «Русский путь» и Международной премии имени Кирилла Туровского, состоялся 26 января в областной библиотеке.

Зал библиотеки с трудом вместил всех гостей, которые пришли, чтобы поздравить Владимира Евгеньевича. Были собраться по перу из столицы, а также из Беларуси и Украины.

Еще в раннем детстве Володя Сорочкин написал свои первые стихи. Литературная деятельность не сразу стала профессией. Выпускник технического вуза, он несколько лет проработал инженером на железной дороге. А уже потом, будучи поэтом, окончил Московский литературный институт имени Горького.

УВД по Брянской области на творческом вечере представлял постоянный участник областного литературного объединения, ответственный секретарь нашего еженедельника майор милиции Сергей Непша, произведения которого не раз

публиковались в «Литературном Брянске».

Он подарил юбиляру головной убор, в котором сотрудники ДПС ГИБДД несут службу. И пожелал, чтобы Владимир Евгеньевич, как «генерал брянской литературы», зорко следил за правилами дорожного движения на путях поэзии и прозы.

Не разрешал авторам «превышать скорость» на страницах «Литературного Брянска», «нарушать дистанцию и подрезать» друг друга в творческих вопросах...

Сергей прочел стихотворение Владимира Сорочкина, которое дополнил своим шуточным четверостишием:

«Прими все то, что видишь, жизнь мала,
Чтоб ей успеть сложиться по-иному...
Скрипит сосна. По прежнему излому
Стекает теплой каплею смола.
Пройдет немало времени, пока
У ног твоих взамен смолы пустячной



– И все менты возьмут у Вас уроки,
Один из них уже давно берет...

Из-под волны небрежной и прозрачной
Сверкнет янтарь, застывший на века...»
...Да, ё-моё! Да за такие строки
Простится все с лихвой наперед,
И все менты возьмут у Вас уроки,
Один из них уже давно берет...

Кстати, Непша за многолетнюю литературную деятельность от областного управления культуры вручена благодарность.

Евгений ВИКТОРОВ.

Фото автора.

Редакция «ПГС» выражает благодарность старшему инспектору УГИБДД УВД по Брянской области подполковнику милиции Игорю Фомиченко за предоставленный подарок для юбиляра.